ZUyxpovog Autopatog EAeyxog

Fevikn nepypadn ocvotnuarog:

x=Ax + Bu
y=Cx + Du
Omnou
X Aldvuopa KaTAoTooNnG
u Alavuopa eLlcodou
y Alavuopa e€660u (LeTproswy)
A,B,C,D | ItaBepol mivakeg

MNpOBANMA OXESLAGHOU EAEYKTN

C desired
performance

A




Xprowiot OpLopoi/1616tntTeg

x,y dtaviopata, A, B mivakeg

OpLopdg: MEtpo SLavUaoToG

x| = \/xf + X5+ +x3

MNapadelypa:

5
= || w- e
-7

xT =[5 3 —7]
x| = |xT|
I8étnta: loyvel otL:

X1
xTx = [X; X, X3] [Xz] = [x? + x2 + +x3]
X3

apa

VxTx=y/x% + x2 + +x2 = [x|
OpLopdg: Avaotpodog mivaka

MNapadetypa:
[0(11 ) O‘13]
01 Oy O3’

2x3 mivakag

011 O2q
AT = [ai2  azz|,  3x2mivakag
013 O3

I8étnta: loyvel otL:

(AB)T = ATBT
MNapadetypa:
Eotw
bi; by
B =[by; by,
bs; bs;
011 Upq
(AB)T :ATBT — b11 b21 b31] o (o
by, by bsy Qg3 Qo3



OpLopoG: MEtpo mivaka

A11 Qg2
A=]0z1 0Oy
031 Q33

|Al = max{|ay |, |a |}

"1 12
o, = |21 oy = | %22
31 032

EvoAAakTika

a; = [ogg a2 ] [yl
oy = [0p1 azp] |yl
az = [az1 a3z ] |yl

|Al = max{|ay |, |ocz ], [z [}

MNapadetypa:
3 4

A=|5 -7
8 2

| oy = /32 + 52 4 82

| o] = /42 + (=7)2 + 22

|Al = max{|oy |, |az[}=] oy

a; = [ogy agz ] [oag| =+/3% + 42

az = [azy 0zz] |ap| =+/5%+ 72

az = [agy azz ] |ay| =82+ 22

|Al = max{|oy |, |az], [as|}=] o]

To uétpo evog mivaka dev opiletal povoonjuavra.
I6t6tnTa: Tplywvikn WLotnta

xTy < =[x + 2 |y?

I6wotnteG:

X'y < X"yl < XTIyl = Ixllyl

|AB| < |A||B], A < |A|



OpPLOUOG: TETPOAYWVIKOG TIIVAKAG
AplOUSC ypopupuwv=AplOUOC oTNAWV
OPLONOG: CUULETPLKOC TIVOKOG

ai]-= aji Vl:/:]

MNapadelypa:
3 6 4
A=16 4 3]
4 3 7
021 = Uq2
031 = 043
O3z = O3
I5otnta:
A=AT
OpLopogG:

OeTIkA oplopévog — positive definite

e TETPAYWVIKOG
® JUUMUETPLKOG
e Vx#0 xTAx >0

MNapadetypa:
011 Q12 Q43
A =101 Q3 0‘23]
031 O3z 033
X1
X = [X2| # 0,y va 1oxvel Tpémel éva TOLAGXLOTOV ATIO TA X1, X5, X3 VA lvat # 0
X3

011 Q12 0137 [*%1
xTAx = [x; X3 X3]|021 022 O3 [X2 >0

031 O3z O33][X3
OpLopOG:

OeTIKA NUIopLOUEVOG — semi definite

o TeTpaywvikog
® JUMUETPLKOC
e Vx#0 xTAx >0



MNapadeiypata:

300
A=[0 4 0], xTAx = 3x2 + 4x3 + 2x3 > 0 (x £ 0)
0 0 7

Omnote o A elval BeTIKA OpLOMEVOG.

3 00
A=10 4 o0f xTAx =3x?+4x3
0 0 O
0
Moax = (0] # 0 éxoupe xTAx =0
5

Omnote o A eival BTIKA NULOPLOPEVOCG.

3 0 0
A=10 4 0|
0 0 -2

XTAx = 3x? + 4x2 — 2x2

Y€ auUTA TNV Ttepittwon o A Sev gival oUTe BeTIKA OpLOUEVOC, OUTE BETIKA NULOPLOUEVOC.



